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Exklusiv: Nebelspalter-Wahlbarorr*r

Was die Schweizer wkwählenwerden
Wenn morgen Nationalratswahlen wären, dann
würden 19% der Schweizerinnen und Schweizer
SP wählen, 16% FDP, 14% CVP und sensationelle
13% die Grünen. So zumindest sieht es eine

Von Bruno Bluir Toni Baggenstos

Umfrage, deren Resultate die Schweizerlllu- Nebelspalter Ua\ dieser S/-Analyse keine Sekunde
strierte vor einigen Wochen in grosser Aufma- getraut und deshalb beim renommierten Mei-
c ung präsentierte. Alles Quatsch allerdings, wit nungsforschungsinstitut Stethoskop AG eine
sich in der Zwischenzeit herausstellte. Denn der eigene Umfrage in Auftrag gegeben. Die reprä¬

sentativen Ergebnisse liegen nun vor, und wir
zeigen Ihnen hier, was die Schweizer Stimmbürger

am Wahlwochenende im kommenden
Oktober wirklich wählen werden.

35,7%

Über ein Drittel würde ein
gemütliches Dreipässe-
Ausfährtchen wählen.

Frage: «Vnn nächsten Sonntag
Nationaltswahlen wären,
was wüi»n Sie wählen?»

21,3%

7,1 %
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Rund ein Fünftel würde
ein ausgedehntes Nickerchen

wählen.

Ein erfrisc des Bier am
Stammtisivürden 18%

bevorzugt

Fast gleich viele würden
mit Freunden einen zünftigen

Jass klopfen, wie sich
das für richtige Schweizer
gehört.

Und knapp ein Zehntel
aller Stimmbürger würde
eine Sonntagswanderung
wählen.
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